07-303-103K

Produkt nr. / Product no. / Produkt nr.

07-303-103K
ora

Monteringsanvisning

Assembly Instructions

=
& g
&

Monteringsanvisning

Sove AS Séve AB

Grgnnvoldveien 290 EA Rosengrensgatan 32
3830 Ulefoss - Norway 421 31 Vastra Frolunda

TIf: +47 35 94 65 65 Phone: +46 (0)31 773 97 00

s av e WWW.50ve.no sév e www.sove.se

05.11.2020




Seve 07-303-103K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv heyre top Navn Artnr/ Ant |Lev
07-303-103K dimensjon
KubHus gulv heyre top 07-303-103
Gra
R Unbrako skrue 04-034-065
Y M8x65 forsenket hode
“\
-
_ Skive M8 04-050-008
/ / ‘/)
(
AN Lasemutter M8 04-040-008
( \(
\ s /
\ B
\,\ 7
Plast kropp 05-301-036
Plast hode 05-301-036
/\ \\“\




07-303-103K

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet

04-040-008 | 7
07-303-103 | 1

Lasemutter M8
‘ KubHus gulv Hayre top

7
7

‘‘‘‘‘‘

ob|lolo
S(o|9|R|®

<[]0

£|5|2|B|&|
ppppp




Seve 07-303-103K



Seve 07-303-103K
Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket for Sign.
Gulv heyre top Navn Artnr/ Ant |Lev
07-303-103K dimensjon
KubHus gulv heyre top 07-303-103
Gra
R Unbrako skrue 04-034-065
Y M8x65 forsenket hode
“\
-
_ Skive M8 04-050-008
/ / ‘/)
(
AN Lasemutter M8 04-040-008
( \(
\ s /
\ B
\,\ 7
Plast kropp 05-301-036
Plast hode 05-301-036
/\ \\“\




